1.112- As duas hastes de aluminio suportam a carga vertical P = 20 kN. Determinar

seus diadmetros requeridos se o esfor¢co de tracdo admissivel para o aluminio for
Gaam = 150 MPa.

Solucao:

P =20 kN =20000 N

Gaam = 150 MPa = 150 N/mm”

dAB =7

dAC =7

Equagdes de equilibrio onde Fap e Fac s@o as forcas nas hastes AB e AC, respectivamente.
sz =0= F,; xsen(45°)-P=0=F,; =28284,3N

D F, =0= —F,. +Xcos(45°) =0 = F,. =20000,0 N

P P nd®> P 4P
Cum == A= = = =d=
A Gadm 4 Gadm nGadm

4xF
—d,, :\/ " Lap :\/4X28284’3 ~ 15,4947 mm

O i X150
4xF

—d,. = AC _ \/ 4>20000 _ 130294 mm
O i X150

Resposta: O diametro dapg necessario € de 15,5 mm e o diametro dac necessario € de 13,1 mm.



